
За невыплату работнику компенсации за неиспользованный отпуск директор ООО "Холодильник № 1" привлечен к уголовной ответственности

По результатам доследственной проверки следственным отделом по городу Корсакову Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) в отношении директора ООО «Холодильник № 1» возбуждено уголовное дело, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ - невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной заинтересованности руководителем организации.

Установлено, что директор вышеуказанной фирмы не выплачивает сотруднику возглавляемой им компании компенсацию за неиспользованный отпуск в период с 31.12.2010 по 04.08.2011 гг. в размере 12 844 рубля. При этом руководство общества имело реальную возможность погасить указанную задолженность перед данным работником.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/779210>